

宝鸡高新医院



主办单位: 宝鸡高新医院
陕新出进内印字第 61-02204 号

内部资料
免费交流

总第 80 期
2021 年 8 月 1 日

信息交流

弘扬双拥传统 共筑健康生活

——宝高医 700 张市值 21 万元体检卡已派发

7 月 31 日上午,在中国人民解放军的光辉节日——“八一”建军节来临之际,为扎实做好拥军优属、拥政爱民工作,关注优抚对象的身心健康,践行社会责任,立足公益回馈社会,宝高医不忘初心勇担使命,联合高新区管委会社会事业局为高新区 700 名优抚对象捐赠价值 21 万元的健康体检卡,为他们的健康保驾护航。高新区管委会社会事业局副局长、退役军人服务中心主任方伟和宝鸡高新医院副院长夏永虹进行了简洁的捐赠仪式。

方伟表示,他们曾为了我们的美好生活而不懈奋斗,用他们大爱无私的奉献精神筑起了中华民族不容侵犯的脊梁,他们是我们身边最可爱可

敬的人,关注他们的身心健康是全社会的责任。

夏永虹表示,宝高医自建院以来,一直坚持把公益攥在手上,扛在肩上,近几年先后为高新区 748 名环卫工进行免费体检和健康教育,为全市脑瘫儿童成立健康救助基金、为全市出租车司机提供免费胃肠镜检查等等,除了为特定人员提供公益医疗外,还常年设立慈善基金,为家庭困难的患者减轻就医负担。在今天庆八一这个特殊的日子,我们又把焦点转向高新区的 700 名优抚对象,希望能让他们感受到来自社会的关心和关爱。



在积极落实好疫情防控工作的同时,宝高医通过简洁的捐赠仪式,表达了对优抚对象的关爱和关注,表达了对中国

人民解放军的节日祝福!支持双拥筑健康,立足公益担使命,宝高医在行动!

闻艺婷(康联科)

宝鸡高新医院荣获第二季国家医疗相关标准执行竞赛(陕西赛区)暨第一届陕西省医院感染控制标准执行竞赛决赛第二名。

7 月 23 日,由国家卫生健康委医疗管理服务指导中心主办,西北地区医院感染管理委员会承办的第二季国家医疗相关标准执行竞赛(陕西赛区)总决赛在西北妇女儿童医院举行。

据悉,本次活动是从陕西各级医院上报的 360 个案例中,通过 33 位评委进行初评、复评,层层把关,最终评选出了 54 个案例作为全省优秀案例,并组织前 20 名进行了现场演讲比赛,对比赛成绩排名前 15 名三级医院、1 名二级医院优秀案例,将推荐国家卫健委医疗管理服务指导中心参加全国评选。

宝鸡高新医院历来重视国家相关标准的执行,并在工作中以“标准是纲,制度是领”的医院文化为工作要求,在本次推选的《旧装换新颜 规范促提升》案例中,就是我们依照《医院隔离技术规范》和参考《综合医院感染性疾病科建设的通知》,对感染性疾病门诊进行设计、改造的真实案例。我们建成的感染性疾病门诊规范的设置了三区两通道,配备了各功能室和相应设施设备,其流程布局合理、功能设施完备,在新冠疫情防控期间被市卫健委确定为发热门诊定点医院,我们的新冠疫情防控工作也得到了省卫健委的肯定和表彰。

肖晓文(门诊部)



全省第二名! 宝高医惊艳国家大赛

邀请他们来“挑刺”! 社会监督员走进宝高医

为进一步提高医院医疗质量和服务水平,努力构建和谐医患关系,强化社会监督,拓宽监督渠道,广泛听取社会各界意见和建议,7

月 17 日,汉唐医疗集团邀请社会监督员对集团下属的宝鸡高新医院、金台仁济医院进行现场监督和指导。汉唐医疗集团董事长孙京

华,汉唐医疗集团监事会主席李培文,汉唐医疗集团宝鸡高新医院党委书记王喆,党委副书记、宝鸡高新医院院长武雅俐以及相关职能部门负责人陪同监督指导和座谈。

社会监督员参观了宝鸡高新医院建筑梦馆,深入医院门诊等区域,全面了解了医院的学科建设、人才队伍、诊疗设备、后勤管理、环境设施等,并与神经内科、神经外科、心血管内科、骨科、肿瘤科和仁济医院的部分医务人员与患者进行了座谈交流。

在医院召开的座谈反馈会上,社会监督员围绕一天来在医院参观的所见所感,及对

医院建设发展的所思所想,发表了许多富有建设性的意见建议。

王喆代表医院感谢监督员们长期以来对医院各项工作的关心、监督和支持。他说,医院将对大家所提的意见进行认真梳理,并在以后的工作中切实解决。希望以此此次座谈会为纽带,架起一座沟通的桥梁,进一步增强医院与群众之间的友谊,加深彼此之间的理解和信任,促进医患关系更加和谐。同时,希望各位监督员在以后的工作中,一如既往地到医院各项工作做好监督,共同促进医院更好发展,为人民群众生命健康保驾护航。

刘贞(集团行政部)



宝鸡高新医院 2021 年上半年工作总结会召开

7 月 19 日下午,宝鸡高新医院召开 2021 年上半年工作总结会。汉唐医疗集团董事长孙京华,汉唐医疗集团监事会主席李培文,汉唐医疗集团副总经理、宝鸡高新医院总经理孙彬,汉唐医疗集团宝鸡高新医院党委书记王喆,党委副书记、院长武雅俐,以及院领导班子成员和全院中层干部参加了会议。会议由武雅俐主持。

医教部、护理部、质控部、综合办公室、控感科、医保运营科、后勤服务中心负责人分别以多媒体形式对上半年工作任务完成情况以及下半年工作计划进行了全面汇报。

孙彬对宝鸡高新医院 2021 年上半年工作,从行政管理不断规范、疫情防控常态开展、学科建设稳步推进、医疗质量常抓不懈、服务内涵不断深化、团队建设坚持不懈、党建引领健康发展、时刻践行公益初

心八个方面进行了总结,指出了医院当前工作中存在的四个突出问题,并对下半年工作提出了不断加强诊疗工作、继续抓好

疫情防控、不断规范行政管理、持续增强学科发展、全力抓好质量管控、积极适应医保形势、不断创新服务举措、着力抓好科研教

学、常态开展人员培训九点要求。

孙彬指出,下半年是医院决胜 2021 年跨越式发展的关键阶段,全院上下要在市卫健委与汉唐医疗集团的正确领导下,在院领导班子的带领下,在全体员工的共同努力下,夯实基础,锐意创新,自强不息,顽强拼搏,推进各项工作不断迈上新台阶,为圆满完成既定工作目标而努力奋斗。

王喆首先代表汉唐医疗集团向医院上半年取得的成绩表示祝贺,对医院全体人员表示问候,对医院下半年的工作从“高标准、高素质、高效率、高质量”提出了四点要求。

武雅俐要求全体参会人员:一要认真学习、深刻领会,传达会议精神;二要找准差距,制定措施,提升工作质量;三要明确任务,夯实责任,确保完成目标。

唐顺娣(综合办公室)

